实习问卷二:

1733010438 韦梦利

# 调查问卷

亲爱的同学:

我们很想知道你在这次实习中的感受,请跟我们谈一谈,如果能详细点更好。内容无所谓对错,我们想听到真实的声音。

你参加实习的时间是_	3	月	11	<u> 日</u> 至	4	月	4	<u></u> 日。
参加实习的地点在	安阳	_市,		实	宗验		4	<b></b>
所在的班级是哪个年龄	段?	4~6	岁			o		
(以上问题的回效不限	· 而数和:	<b>字</b> 数)						

### 一、实习过程中最有意思的是:

我觉得实习期间,要说最有意思的,是我在中班实习时,晚饭后的一次游戏活动,在晚饭后到放学期间孩子们情绪高涨,等待家长来接,于是教师就抓住这个机会,决定跟小朋友们一起玩个游戏,由于大家刚吃完晚饭,游戏活动时不能过于剧烈,于是大家集思广益,都在想游戏怎么能有趣又能锻炼幼儿。我提议大家玩"过七"的游戏,"过七"锻炼幼儿思考的反应能力,游戏围绕幼儿数数开展,让幼儿从玩中学。于是我先给教师简单说一遍流程,教师觉得可以采取,说了规则便开始了游戏,幼儿游戏时情绪高涨,每个幼儿都积极参与,我也参与其中,游戏一轮一轮的进行,有淘汰也有过关,与大家玩的不亦说乎,游戏过程中我故意淘汰,让幼儿指出我的错误,同时能时刻提醒自己。游戏过后大家开心的手拉着手排队等待家长来接,游戏便结束了。虽然短短的一个游戏,我觉得是我最有意思的经历,怀念了童年的同时,也再次认识到幼儿的单纯和可爱。

## 二、实习过程中最令我头疼的是:

如果说最让我头疼,可能就是孩子不听管教,在大班实习期间,个别幼儿 较活泼好动,例如在教师上课期间,有位幼儿爬上桌子打扰别人,不好好听课, 我上前阻止,他当时听话,但持续不长,反复折腾,之后便再不听管教,还以 玩耍为骄傲,我觉得作为一个老师,学生不听话也是自己的失职和无用,所以 我就课余时间与他进行谈话和约定,希望以后有待改善。

## 三、作为一名实习生,最令我高兴的是:

作为实习生最令我高兴的是学到了很多知识,学到在学校学不到的东西、知识、社会经验、与幼儿相处以及处理幼儿小矛盾等。实习不仅是体验幼儿一日生活,更是要从每一个细节里学到点什么,我觉得每天都有收获,而学到很多知识对我以后的学业和工作都有很大帮助,所以非常幸运和开心。同时幼儿对我的喜爱也是最令我开心的,付出的同时得到满意的反馈,也是很满足和开心的。

# 四、我开始实习时最担心的是:

实习前很怕小朋友不接受我,会不喜欢我,教师不愿意帮助我,很怕学不到东西,也没办法和幼儿愉快相处。但到幼儿园后便打消了任何的顾虑,小朋友热情的拥抱,活动期间拉着我的手一起加入他们的游戏,与他们非常亲近。教师也很乐意帮助我,授课前后都会向我说一些经验知识,也经常不厌其烦的为我答疑解惑,所以很满足。

# 五、还有哪些想说的:

我想说虽然在幼儿园实习短短一个月时间,但是让我见识到很多也学到了 很多,实习本身就是一个难得的机会,更要从中学到更多的东西,把知识都带 走,短暂的社会实践让我觉得各方面都有所提高,通过亲自实施带班活动,也体验到教师的不易,虽然有艰辛,但也有乐趣,锻炼了自己的能力,希望以后再不断地完善自己,实现自己的价值。 记得刚入幼儿园时,来到中六班,自我介绍后,他们就热情的拥抱我,嘴里叫着利利老师,游戏时还开心的拉着我的手,放学的一句句利利老师再见,都好像已经成了生活的一部分,每天只要踏入班级,嘴上永远是带着微笑,我真的好喜欢他们的热情活泼单纯,转到大六班后,每次他们见到我都是隔很远就叫着利利老师,跑来抱着我,觉得真的好幸福。 离开时回了中六班告别,踏入班级的那一刻,小朋友扑过来的拥抱,感觉被幸福撞了满怀,离开班级的那一刻,一个个小手露出门外还在执着的挥手,老师拉都拉不住,我就突然鼻子有些酸,真的好喜欢他们的每一个人,但终究只是过客。喂饭、换衣裤、教他们道理、帮他们收拾残局等等,每天只要想到见到他们的笑容,所做一切都值得,那么,往后未来教师的道路,加油吧!